

ЗАВТРА в Ленинград приезжает на гастроль Горьковский государственный ордена Трудового Красного Знамени театр драмы имени М. Горького. Это один из старейших театров нашей страны: недавно отмечалось его шестидесятилетие.

Лицо Горьковского театра формировали величайшие творения русской и мировой классической драматургии и выдающиеся произведения советских авторов. Шекспир и Шиллер, Грибоедов и Гоголь, Лев Толстой и Достоевский, Островский и Чехов, Тренев и Вишневский, Алексеев Толстой и Леонов — их произ-

В гости к ленинградцам

□
К ГАСТРОЛЯМ
ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ
ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

5 □
ведения звучали со сцены театра. Но особое место в его репертуаре всегда занимало и занимает творчество Алексея Максимовича Горького. Осуществлены постановки всех пьес Горького и инсценировки многих его романов. Высокую оценку зрителей получил горьковский спектакль «Фальшивая монета», который театр покажет ленинградцам на предстоящих гастролях.

Коллектив театра упорно работает над созданием спектаклей о советском человеке — строителе коммунизма. В содружестве с писателем В. Кочетовым главный режиссер театра М. Гершт вместе с Вс. Пименовым инсценировали известный роман «Братья Ершовы». Премьера этого спектакля была приурочена к открытию исторического XXI съезда КПСС. «Братья Ершовы» и «Фальшивая монета» были показаны весной этого года в Москве, в Кремлевском театре, и получили хороший прием у общественности столицы.

Театр привозит в Ленинград десять спектаклей. Помимо «Братьев Ершовых» и «Фальшивой монеты», ленинградцы увидят «Барабанищу» А. Салынского. Будут показаны комедии «Дикари» С. Михалкова и «Соседи по квартире» Л. Гераскиной. Мы сочли нужным включить в репертуар полюбившиеся горьковчанам спектакли «Обрыв» по И. А. Гончарову и «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого.

Современная западная драматургия представлена в репертуаре театра пьесами «Сокровище» Д. Пристли

и «Юпитер смеется» Л. Кронина. Спектакль «Сокровище» — остро сатирическая комедия-памфлет, разоблачающая цинизм и лживость буржуазной морали. Спектакль «Юпитер смеется» рассказывает о трудном, сложном и противоречивом пути, которым интеллигенция буржуазного Запада приходит к прогрессивным идеям.

В Ленинград приезжает вся труппа театра. Здесь покажут свое мастерство народные артисты РСФСР Н. Левкоев, В. Разумов, В. Соколовский, лауреат Сталинской премии В. Кузнецов, народный артист УССР А. Таршин, заслуженные артисты РСФСР А. Самарина, Т. Рожественская, А. Горянская, К. Невструева, Н. Бельская, Р. Вашуриня, В. Самойлов, В. Мазенков и другие. Ленинградцы познакомятся с талантливыми молодыми актерами: заслуженной артисткой БССР лауреатом Сталинской премии Л. Дроздовой, Э. Сусловой, С. Петруниной, Г. Писаревым, Н. Волошиным, Ю. Лебедевым, Л. Хитяевой, с которой зрители хорошо знакомы по кинофильмам «Екатерина Воронина», «Тихий Дон» и «Кочубей». В спектаклях также выступают самые молодые артисты — учащиеся студии театра.

Спектакли оформлены талантливыми художниками, заслуженными деятелями искусств В. Герасименко и К. Ивановым.

Театр приезжает в Ленинград с чувством большой взволнованности и творческой ответственности. Хотелось надеяться, что эта, пятая по счету, встреча коллектива нашего театра с ленинградцами будет плодотворной и радостной.

К. РЯБОВА,
начальник Управления культуры
Горьковского городского Совета
депутатов трудящихся

Редактор **М. С. КУРТЫНИН**

ретариат — А 5-39-64, зам. ответственного секретаря — А 5-26-58, отдел промышленности и транспорта — А 4-04-01, А 1-29-15, А 0-08-25, сельскохозяйственный отдел писем — А 5-22-56, А 1-81-69, А 1-28-59, приемная редакция — А 4-48-55, бюро оформления — А 4-48-73, отдел объявлений — А 5-17-29.

Типография имени Володарского

1 ИЮЛЬ 1959 «ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

Ленинград